Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

Kontpoabsnas padora
no reme «JIuneitnast pyHkuus»

Nen/

Bapuanr 1

Oynkims 3a1aHa popmyinoit y = —0,6x + 3. He BBIIOIHSS TOCTPOEHUS, ONPEIEIHTE:
1) KoOpAMHATHI TOYEK MepeceucHus rpaduka QyHKIUH C OCIMH KOOP/IHHAT;
2) 3HaueHHE (YHKIIMH, €CJIM 3HAYCHUE apTYMEHTa PaBHO -2;
3) 3HaveHHe apryMeHTa, MPH KOTOPOM 3HaYCHHE QYHKIIMU paBHO -15;
4) npoxomut nu rpaduk GpyHKmK yepe3 Touky A (10;-3).

Ioctpoiite rpaduk ¢pynkuuu y = 2x —4 . [lonp3ysich rpadukom, HalauTe:
1) 3HauyeHue QyHKIUH, €CIIM 3HAYCHUE aprymMenTa pasto 3; -1; 0,5;
2) 3HAuYCHHE apryMEHTa, [IPU KOTOPOM 3HadeHue GpyHKuuu paBHo 2; -2; 0;
3) 3HayeHHe apryMeHra MpH KOTOPOM (YHKIMS MPUHUMACT IOJIOKUTEIbHBIC
3HAYCHUSI.

[Mpu xakom 3HaueHuu K rpaduk GyHKIMU y = kx +5 NpOXoauT 4epe3 TOuKy
A (6; -19).

[ToctpoiiTe Ha OIHON KOOpAWMHATHOH IIockocTh rpaduku Gynaknuid f(X) =3x—1u
g(x)=0,5x+4.
1) TIlpu kakom 3HaueHuM nepeMeHHod x  ¢QyHkmum f(X)=3x-1 wu
g(x) = 0,5X + 4 npuHUMAIOT paBHBIC 3HAYCHUS ?
2)  Omnpenenure, IpU KAKKX 3HAYCHUSIX X

a) ()= g(x); 6) f(x)=<g(x).

3anaiite popMysoi TMHEHHYIO QyHKIUIO, IpaduK KOTOpOi n300pakeH Ha PUCYHKE.
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IMoctpoiite rpaduk pyHKIUU:

) —-2x;x<2, 5) | | 5
= =|x|+ 2x.
Y —4: x> 2. yETer
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Neni/n Bapuanr 2
1. | Oynkuus 3agana popmynoit y = —0,4x + 2. He BBINONHSS MOCTPOCHUS, OTIPEICITUTE:
5) KoopAHMHATHI TOYEK MepeceueHus rpaduka QyHKIIMU ¢ OCIMU KOOPIUHAT;
6) 3HaueHHe QYHKIMH, €CIIM 3HAUCHHUE apryMEHTa PaBHO -5;
7) 3HAuYCHHE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaYeHUE (PYHKIIUU PaBHO -22;
8) npoxoaut iu rpaduk GyHKmU yepe3 Touky A (10;-2).
2. | Tlocrpoiite rpaduk dpyukmu y = 5x — 4. [Tonb3ysck rpahukoM, HalauTe:
4) 3nadeHue QYHKIMH, €CIIM 3HAUCHHE apryMeHTa pasHo 1; -1; -0,5;
5) 3HaveHHe apryMeHTa, IpH KOTOPOM 3HaueHue GyHKIMHU paBHo 6; -9; 0,5;
6) 3HaueHHWe aprymMeHTa MpH KOTOPOM (YHKIMS MPHUHAMAET OTPHUIATEIIHLHBIC
3HAYCHUSI.
3. [Tpu kakom 3HaucHuK K rpaduk pyHknun y = kx —15 npoxoauT yepes TOUKy
A (-2; -3).
4. | TloctpoiiTe Ha OAHOW KOOPAMHATHOH MiockocTH rpaduku ynkimii f (X) =2X—6u
g(x)=-0,4x+6.
3) Ilpu kakom 3HaYeHWH TepeMeHHOM x QyHkuuu f(X)=2X—-6 wu
g(x) =—0,4x + 6 npUHUMAIOT PaBHBIC 3HAYCHUS ?
4)  Omnpexaenurte, NPy KaKUX 3HAYCHUAK X
a) f(x)>g(x); 6) f(x)<g(x).
5. | 3anaiite hopMysoit IMHEHHYIO QYHKIUIO, TpapuK KOTOPOH N300pakeH Ha PUCYHKE.
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6. | Iocrpoiite rpaduk pyHKIUU:
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